



宁波至长沙直达高铁5月20日首发

全程6小时，二等座票价465元 途经金华、衢州、南昌等地

商报讯 (记者 范洪) 记者昨日从铁路部门获悉，5月20日起，宁波始发直达长沙的高铁将开通，全程运行时间6小时3分钟，二等座票价465元，沿途经停金华、衢州、南昌等地。目前，这趟车的车票

已可以通过12306网站购买。这趟列车为G1416次，每天早晨6点56分从宁波站出发，中午12点59分到达长沙，沿杭甬、杭长高铁运行，途停余姚、上虞、绍兴、杭州、诸暨、金华、衢

州、上饶、南昌、新余、宜春、萍乡，终到长沙。其中，宁波到金华全程2小时10分钟，二等座票价145元；到衢州2小时34分，二等座181元；到南昌西4小时11分，二等座327元。而目前宁波

直达南昌的动车D3301次，全程需要7小时42分钟，且由于走的是沿海线和向莆铁路，里程较多，二等座票价比G1416次还要高6.5元。业内人士告诉记者，杭长高铁开通后，宁波直达

长沙高铁的关注度非常高，5月20日铁路运行图调整，除了这趟车次已经确定外，涉及宁波站的车次可能还会有一些变化，铁路部门也将陆续公布。据了解，目前宁波每天飞长沙的航班有5班，涵盖

全天，折扣票价(含税费)一般为300~400元。也就是说，高铁票价要略高于机票，在时间上也不占优势，但业内人士表示，高铁中途停站多，比如宁波旅客到上饶或宜春、萍乡，坐高铁就非常方便了。

77岁老人捐献一对眼角膜

他是宁波市红十字眼库第82位捐献者

商报讯 (通讯员 方叶 记者 鲍云洁) “签吧!这对父亲来说是件好事，他忍受了这么长时间的病痛，终于可以解脱了。”奉化市人民医院ICU病房里，77岁老人侯光达身上插着气管，用呼吸机辅助呼吸，一直昏迷不醒。病房外，小儿子侯志军踱着小步，心想着角膜捐献事宜，以此延续对父亲的爱。“我们还是希望父亲最后能回家看看。”3月26日上午10点30分左右，在奉化市人民医院重症监护室医生办公室，侯志军噙着泪水

在放弃治疗自动出院申请书上签了字，自愿放弃对父亲的治疗，申请出院。签完字，侯志军静静地看了一会儿申请书，他紧握自己的手，眼泪夺眶而出。随后，在120救护车的护送下，老人回到位于苑湖镇街东村的家中。11时30分左右，宁波市眼科医院角膜取材组领队王海清的手机响了起来，侯志军在电话里告诉她，他父亲去世了，打电话过来是为了完成父亲的遗愿——捐献眼角膜。

“有人愿意付出，有人才能得到光明的希望，我们不求什么，只希望爸爸的眼角膜能给黑暗中的人带去光亮，也是生命的一种延续……”侯光达的小儿媳吴大姐擦拭着眼角的泪水告诉记者，“公公是个乐观的人，平时身体一向很好，而且对待亲戚朋友特别好，我们都舍不得他，捐献他的眼角膜是我们全家一致同意的。”侯光达老人是宁波市红十字眼库的第82位捐献者，他捐献的这对角膜，可以使两名患者重见光明。

遇到连绵雨天 门口总是积水

海曙大桥街居民很苦恼 城管：下半年改造



记者采访时，正遇到居委会的工作人员上门看望居民。
记者 王鹏 摄

家住海曙大桥街附近的顾先生近10年来都被同一件事困扰着——每逢连绵阴雨天气，大桥街路面就会有积水，大多数时候，积水都超过20厘米深，台风暴雨天气，积水还会没过台阶，灌入居民家中。

积水路段长三四百米

昨天上午9点，记者来到了靠近苍水街一侧的大桥街，当时积水已淹没成人的

脚踝，积水路段有三四百米长。记者尝试着穿过大桥街，还没走出100米的距离，整双鞋都湿透了。其间，有几人骑着电动车勉强通过了积水路段，有一人骑公共自行车正要通过，因看不清路面，在积水路段中央摔了下来，浑身湿透。家住大桥街桂芳巷1巷的胡奶奶告诉记者，今年73岁的她在大桥街已经住了有30多年了，积水的情况已经持续了近10年。

“你看，这才下一天雨，路面上的积水已经很深了，到了七八月份雨水多的时候，积水就更加严重了。”

列入下半年改造计划

记者随后拨打了96310宁波市智慧城管热线，工作人员表示会联系相关人员进行核实。

昨天下午3点左右，海曙区城管局的工作人员给记者打来电话说，根据记者反映的情况，海曙区市政部门已于今天上午联系了市排水公司协同解决积水问题，并于今天上午将大桥街上的积水抽空了。

工作人员还告诉记者，大桥街区域已列入秀水历史街区改造范围，计划将在今年下半年实施改造。届时将对该区域市政管网等排水相关配套设施进行提升改造。目前区市政养护部门将随时关注该区域积水情况，采取应急强排等措施解决积水问题。

记者 戴巧泽

冒充警察 约会偷手机

李小姐是第三个被夏某骗到的女生。细究起来，夏某的骗术并不高明，靠的就是微信朋友圈的照片。照片上的夏某，一身警服，一脸正气。事后，李小姐说，就是那身警服给自己带来一种莫名的信任感。

3月8日，夏某加了李小姐的微信。在微信里，夏某叫陈斌，是一名警察。在约会前，李小姐也看过夏某的朋友圈，里面有很多照片都是穿着警服拍的，原本心里的疑虑减了大半。

得知李小姐是做化妆品生意的，夏某表现得很热情，“我认识很多人，可以介绍给你。”

3月11日，在夏某的盛情邀约下，两人在一间餐厅见面。不过，那天夏某并没

有穿警服。吃到差不多的时候，夏某说自己的手机落在车上了，想借李小姐的手机打个电话。尽管心中有点忐忑，可看到夏某一脸着急的样子，再想想他是个警察，李小姐还是把手机递给了他。接下来就跟所有老套的骗局一样，夏某称餐厅里太吵，听不清对方说什么，一边讲一边往外走……看到对方迟迟不归，李小姐当即报了警。不出所料，夏某告诉李小姐的名字、工作单位、地址……一切都是假的。3月24日，在一家足浴店里，夏某被民警抓获。夏某，35岁，本地人，小学文化，没有正当工作。今年年初，他在网上买

了假的警服、警号、肩章等一系列“装备”，并拍了很多照片上传至微信头像和朋友圈。之后，他就通过微信“摇一摇”或者“附近的人”的功能，冒充警察和女生搭讪。“一般来说，女孩子对警察有种天生的崇拜感和信任感，我装成警察，骗她们的钱相对容易一点。”夏某交代。据了解，夏某每次都是以“一起见面吃顿饭”为由跟女孩见面。在饭店里，或是趁女孩上厕所的时候顺走对方手机，或是谎称自己的手机没电(落在车上)为由，借对方的电话用一下，再趁机溜走。通讯员 洪茜琼 记者 石承承

特惠 孝敬爸妈，让他(她)青岛潇洒游

青岛素有“东方瑞士”、“万国建筑博览”之称。没有夏季的沙滩和拥挤，没有旺季的高价和紧张，现时的青岛是非常适合中老年朋友游玩的季节。4月份送旅游精心策划了适宜中老年朋友的青岛五日游汽车班旅游产品，产品中包含了250元景点大礼包(120元海鲜

餐，60元的特色饺子宴等)，价格很实惠，行程安排合理充实。在服务细节上，运通旅游确保独立成团，全团配专职导游全程陪同服务，每人赠送旅游保险，绝对的超值划算哦。青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港海滨汽车五日游 发团日期：4月6日、13

日、20日 特惠价：408元/人 报名热线：87651111 QQ群：116159829 报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼 运通我去旅游网：www.57676.com 旅游许可证：L-ZJ-CJ00079

冒充花主 雇车偷花苗

王师傅在镇海九龙湖租了十多亩地专门种植杜鹃花苗。春节前，锄完田间的杂草，王师傅就回北仑过年了。过完年回到镇海后，他被眼前的一幕吓了一跳，年前留作种子的几万株杜鹃花苗全没了! “这片地种了7万多株花苗，全被偷了，一株都没留。我种二三十年的花，也遇到过花苗被偷的情况，但下手这么狠的，还是第一次遇到。”王师傅说。警方调查发现，今年春

节前，漈浦镇也发生过类似花苗被盗事件，张师傅种在地里的2万多株杜鹃花也是神不知鬼不觉地被人全部偷走。作案手法十分相似，而且很老练，警方怀疑两起案件是同一伙人所为。经调查走访，警方得知北仑一花农曾大量购买过价格很便宜的杜鹃花苗，而这些花苗正是王师傅被盗的那些。通过北仑的花农，警方锁定了目标——湖南人的李某和四川人的成某，并于近日将两人抓获。成某曾做过花木生意，对杜鹃花的行情比较了解。当他得知镇海九龙湖和漈浦两地有人种植杜鹃花，而且过年期间无人看管的情况下，就联合李某谎称是花主，联系好买家，大摇大摆地雇车偷走那9万多株杜鹃花苗。目前，李某、成某两人已被镇海警方依法刑拘，案件正在进一步办理中。记者 张始富 通讯员 林炳潮

三叉神经痛反复发作怎么办?



三叉神经痛多发于中老年人，发作时表现为面颊、上下颌及舌部明显的剧烈电击样、针刺样、刀割样或撕裂样疼痛，持续数秒或1-2分钟，突发突止，间歇期完全正常，严重病例可出现面肌抽搐，痛性抽搐。随着病程迁延，发作次数增多，间歇期缩短，甚至为持续性发作，很少自愈。患者主要表现为疼痛、面色憔悴、情绪低落。 颅痛宁颗粒由黑龙江省济仁药业历经多年精心研制而成，是治疗三叉神经痛的国药准字号中药，获国家发明专利 ZL200410013636.6；颅痛宁颗粒能温通散寒，活血止痛。用于寒凝血瘀所致的三叉神经痛，症见侧头部，面颊部，唇舌及齿槽发作性疼痛都有确切的治疗效果。5盒一疗程，全宁波免费送药，货到付款。

咨询电话：0574-81197576 地址：信谊药店(解放南路55号)

OTC 黑药广审(文)第2014040046号 国药准字B20040012 甲类 提醒三叉神经痛患者：有病别忍耐，有药别等待！请按药品说明或在药师指导下购买和使用。

